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Приложение № 5 
към чл. 40, ал. 2

Определяне на брутната площ на водоприемните отвори
Брутната площ на водоприемните отвори Fбр (m

2) се определя по формулата:

Fбр = 1,25 

 110 
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Fбр = 1,25 
V
Qk ор.

, 

където: 

V е скоростта на водата във водоприемните отвори, отнесена към светлото сечение, 

m/s; 

Qор – оразмерителното водно количество на една секция, m/s; 

1,25 – коефициент, отчитащ затлачването на отворите; 

k – коефициент, отчитащ стеснението на отворите на прътовите решетки или 

мрежите, който се приема, както следва: 

- за решетки – k = 
а
ба  ; 

 

- за мрежи – k = 





 
а
ба

2

, 

 

където: 

а е светлото разстояние между прътите, cm; 

б – дебелината на прътите, cm. 

Приложение № 6 

към чл. 70, чл. 73, ал. 1 и чл. 75, т. 1 и 2 

 

Определяне площта на филтъра и еквивалентния диаметър на зърната 
 

1. Площта на филтрите Fф (m2) се определя по формулата: 

 

Fф = 
фv
Q

     (1), 

където: 

Q е оразмерителната производителност на станцията, m3/h; 

vф – скоростта на филтрация, m/h. 

,

където:
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Qор – оразмерителното водно количество на една секция, m/s;
1,25 – коефициент, отчитащ затлачването на отворите;
k – коефициент, отчитащ стеснението на отворите на прътовите решетки или мрежите, който 

се приема, както следва:

– за решетки – k = 
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